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CNOXEHUE U BbIMUTAHUE (noBmoperue) .

7 3anonHK nponycku 4Yucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

i

12 15 13| 16 14
;5 x"J \k 7 / ‘:‘ 8/) Il\. .«‘f "'- ..-": {'x7_.«'; {~9 f} \& /l I"\ /‘ *-L 6_.5‘*"’

2 MMNpoBeau [OPOXKY OT YTOUKM A0 O3epa Tak, 4Tobbl cnepa OT Heé
OblM pacnono)eHbl JOMWKM, Y KOTOPbIX YWUC/IO Ha Kpbille MeHblue
yucna B okowke Ha 9, a cnpaBa — Ha 8.

3 BobinonHu Bbiuucnenus. Pacwudpyi cnoso, obosHavalouwee camble
BbICOKME ropbl Ha 3emne, 3anucaB OTBETbl MPUMEPOB B MOpsAKe
YBEJIMUEHMUS.

12-3=0[1H 7+8=L_1A 4+9=[_|A 2+ 14=1u
9+5=[_1In 14-6=[1r 18—7=_1M

Om@Bemel.
CnoBo. .

4 TloctaBb B KPYXOK 3HaK + unu —, utobbl nonyyunacb BepHas 3anwch.
140 3=11 130 5=18 120 7=19 110 9=2
140 3=17 130 5=8 120 7=5 110 9=20
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5 CocrtaBb M pewu Kpyroeble npuUMepbl.

6 Ha ctone CTOAT CHUHMI uyalHWK, 3enéHas Ba3a M KpacHas yaluka.
Packpacb ux Tak, 4ToObl Ha /IeBOM PpHCYHKe 4YalKa cTosna nepep

YaMHUKOM, a Basa 3a HWUM, a Ha MPaBOM PUCYHKe — Brnepeau CTOAN
YalHUK M 3a Ba3oOW — valuka.

74 ﬂ,Be YIHTKH CHAeNnn BMEeCTe Ha CTeHe W rpesiuCb Ha COJIHbIWKe.

Motom opHa ynuTka npononsna no creHe Beepx 9 cMm, a apyras —
BHM3 5 cM. Ha kakom pacctosHuu Apyr OT Apyra Tenepb HaxOAsTCs

YNUTKKU?
Ombem.

U3meHn oaHO cnoBo B ycnoeuWu 3agauM TakK, 4tobbl B OTBETE MoAay-

yunocb uucno 4. Pewwu 3apauy.




= 1 Tpu manbuuka — Buts, ne6 n Muwa — dotorpacdupyior gertckyo
nAowWagKy C pa3Hbix CTOopoH. Kto wu3 ManbuukoB cpenan 3Ty

| ¢dotorpacuio?

2 Cpashw.
4+71012 16—908 2+9+6 017
14—-807 3+90 12 11-5+70 14

B 3 BbinonHu BbluMcneHus. Pacwudpyd HasBaHMe reoMeTpUYecKOoW
¢hurypbl, 3anucas OTBETbl NPUMEPOB B NOPAAKE YMEHbLIEHUS.

13-9=[1b 12-3=L1y 18—5=[_1bl
| 6+6=L_1p 7+9=1E 16—14=1u

15-8=[1]0 a+7=_JE 15—10=L1n

6+8=L_1T 12—4=[1r 17-71=L1x

10-9=[1K 11-8=L1H 8+9=[_1ly

OmBemei.

CrnoBo.

B 4 3anonHM nponycku TaKUMM UMC/IaMW, 4YTOObI MONYYMNIUCb BepHble

| 3anucw.
1nM6cm=|:|r.:M 12cm=|:|.qm|:|cu
1p.|v|3cm=|:|cu 17c~|=|:|mv||:|cm
1AM1CM=DCM 0cm =[] gm



B8 5 [lonosHW cxeMbl M pelM 3ajauu.

1) Ha pemoHT ckameiku nowno 8 6GonblMx rBO3AEH, a ManeHbKUx
Ha 3 reso3as 6Gonbwe, yem BGonbwwux. Ckonbko Bcero H6onbwHUX W
ManeHbKMX rBO3[eW MO0 Ha PEMOHT CKaMeWKu?

- ! i
M. —Ha [ r. Gonbwe -- 2} T T |
e
Ombem. |
2) B opHou mawwuHe 6bino 7 mect, a B Apyrodn — Ha 2 MecTa
meHbwe. Ckonbko Bcero mect 6bLI0 B ABYX 3TMX MaluuHax?

D

1-a mawuHa — L] m. ‘] = I f/ EEFNEEEIEE
2-7 MawuHa — Ha || M. MeHbwed) | 2/ I T |

. 6 Mamepb B CaHTUMeTpax QOJ/IHHY KaXOoro oTpe3ka U 3anuuiu nonydyeH-
Hbleé pe3ynbTaTtbl.

b M

A Ce - A K
AB=[1] em, cA=0] cm, MK=0L] cm.

B0 7 TAK u HETAK cocrtasnsnu cnosa w3 kaccbl 6yks. TAK cocrasun
npasunbHo ueTbipe cnosa, a HETAK nepectrasun B Hux Oyksbl. [lo-
npobyw npouutatb 3TM cnosa. HaWau M 3auepkHW NMLLHEE MO CMbIC-
ny CnoBo.

OYTKA PAMANSA TUPN 3ETPOKO
N I
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HAMPABNEHUA U NYYM T

1 TMokaxu cTpenkoW, kak B obpasue, B KakOM Hanpasi€HUHU HYXHO
oTNpaBuTb Genblit Wwap, uToBbl OH, HE yAAPAsACb O Kpai GunbspAHO-
ro crona, BbIGWA B Ny3y: a) CMHMK wap, 6) KpacHbiM wap, B) Xén-

TbIM Wap, r) KOPUYHEBbIM LIap.
() )

2 HapucyW CTpenkow HanpasieHWe BeTpa Ha KaXKAOM PHCYHKe.

3 3anonHW NponycKM uMCNamu, Kak nokasaHo B obpasue.

74+5=[12] 8+6=_1 9+7=_1 6+6=_|
2N i /\ N
3] 2] HEN i) £l L




I 4 HaueptM Ha TOM pHCyHKe, rae 3TO BO3MOXHO, KPacHbIM KapaHpa-

WOM Ny4y C HayanoMm B Touke A TaK, 4tobbl OH nepecekan Bce ny-
Yd, BbIXOAALLUE W3 TOYKM b.

Ae A.

5 JlononHu cxembl U pelwMn 3ajayM.

1) Ha opHoW Ttapenke nexano 6 npsHukos, a Ha gpyroit — 5. Ca-
wa B3an 8 npaHukoB. CKOMbKO NPSHUKOB OCTanocb Ha Tapenkax?

Boino— L] n. w [ n //

Basn — [ ] n. [ ],
Ocranocb — ? 2/ ] '
2) Ha opHoW Tapenke nexano 6 npsHWKOB, a Ha Apyrod — 5.

Mocne Toro kak Cawa B3sn HECKONbKO NPSHWUKOB, Ha TapesiKax
octanocb 3 npsHuka. Ckonbko npsHukos s3an Cawa?

M:

Boino — [ | n.ow [ n. //

B3an — ?

Octanoce — || n. 2} i

MoctaBb B KPYXOK 3HaK + uauM —, u4toBbI NONyYMnachb BepHas
3anucb.

150 5=10 80060 3=11 1406 <10

15 5=20 80603=17 140 6> 10



BbinonHu BbiuucneHus. Pacwucdpyrd mateMaTUyecKui TEepMMH, 3anucas
OTBETbl MPUMEPOB B NOPSAKE BO3pacTaHus.

6+8—4=[_1A 12 6—2=L1A 2+4+7=1E
2+9-6=0L1n -3+6=L1E 3+8—10=L1H
5+10—7=0L1pP 14 a+7=L1m 5+4+5=_|H
10-8+10=L1n 18—2—-5=[_1B

OmBemoel.

CrnoBo.

Otmetb B Tetpagu Toukn A, B n C Tak, Kak nokasaHo Ha ueprexe.
Mpoeenn KpacHbIM KapaHAawoMm J/yd C Hayanom B Todke A, a 3e-
NEéHbIM KapaHAawoM fyd C HayanoM B Touyke B Tak, 4Tto6bI TOY-
ka C nonyuyunacb: a) Ha KpacHOM Jiyye, HO BHE 3€/IEHOr0 Nyya;
6) Ha KpacHOM M 3eNEHOM Jiyyax.

%a)l"‘:j"j__i__'i 'ie;}!‘,l |||
R N EEEEE e LI
| AEREETNRE EEEEEN 5 s
I | | | . | | [ [
AT B~ AT T T R
T AR P [ Sl i T A L D e
BoccraHoBu 3anucw.

11—1-0L] =5 12-2-[1=8 13-L1+1=11
14—-4-[1 =6 15—-5-[1=9 —[dl+9=12
17—71-1] =7 18—-8-L1=10 19-L_ 1+9=13

Kopose 7 nert, osue 4 roga, a bapaHy Ha 9 ner meHblwe, yem
kopose W osle Bmecte. Ckonbko net 6GapaHny?

i . ol T e e o e i, S i
| BlEENEREE ERREEDE
| EEEE | | |

= i | I i

[___ =




YUCNIOBOU NyYy

7 Ha nyde oTtmeueHbl uucna B TOM nopspke, Kak OHM MAYT Npu cuéTte.
3anonHKW NpomnyckKHu.

0 L 44l 3. 00hs O] @& [LIENs2iT] 6. 16

2 Ky3Heuuk B CHHeH KypTOYKE nMPbIFHY/A MO YWCAOBOMY JNyyy Ha
3 neneHus BNeBO, a Ky3HEYMK B KPacHOW KypTouke — Ha 9 peneHui
BnpaBo. OTMeTb TOYKM YUCNOBOrO fyya, B KOTOPbIX OKaXKYTCH
KY3HEYWKHU, COOTBETCTBEHHO KpacHbIM U CUHUM uBeToM. W3MeHunocb
M pacCTosHUE MeXAYy KY3HEeYMKaMW U Ha CKOMbKO AeneHun?

-3 Nt

0 1 2°3-4 56 7 8 9 10 11 12,13 1415 16
Mexay Ky3Heunkamu 6bino || aenewui.
Mexay Ky3Heumkamu ctano | | penemuii.
PacctosHue Ha || penenwii.

3 Hangn napyc pns kaxpoW NOAOYKM TaK, 4TOObl OTBET npuMmepa Ha

12

nopouke Obin paseH uucny Ha napyce. [na ocraswerocs napyca
HapuCyH /IOAOYKY M HaNUWK Ha HeW npumep.

\16+3—17;

ol a
@ Res—o [0 f @
¥ (2

\14—6+3 ] \M



¥ 4 Macca Awunka ¢ sbnokamu 12 kr, a co caMBamu Ha 5 kr MEeHblLue.

Hanam maccy swuka co cnausamm.

" 5 3anonHu nponycku B Tabauuax, BbINOSHWB BbIYMC/IEHUA.

I

Cnaraemoe 2 - | 8 [ ] 2

Cnaraemoe 15 7 A 2 [

Cymma [ ] 18 16 11 14
YMeHbLuaemoe 14 [ ] 15 12 B
Bbluutaemoe - 9 11 4] 7
PasHocTtb 3 35 4 12

6 CKOMbKO TpeyroNbHUKOB Ha KaKLOM YepTexe?

6)

TpeyronbHukos .. TpeyronbHukos ||,

7 Tpu 6pata — Bans, Cawa wu Kons — yuarcs B pasHbix Knaccax
OAHOM wWkonbl. Bava mnagwe Konu u ctapwe Cawwu. Hanuwu wums
camoro crapwero W3 Opartbes, cpeaHero WM Mnagwero.

Crapwero 6para 3oyt
Mnagwero —

, CpeaHero —

8 Yucna ot 4 po 9 HanucaHbl B psg. Monpobyit nocrasute mexay
HAMW 3HaK + Wan — Tak, 4ytoBbl B pesynbtate nonyuunoch 7.

405060708090=7
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= 1 Benka w 3asy npbiralotT no uucnosomy nydy. CHauana npbiraer 6en-
ka, a notom — 3asuy. Kaxpabii npbpKOK Genku paBeH 3 pAeneHusM, a
3aiila — 6 genenusM. B Kakoi Touke Oyner Kaxabid M3 HWX uyepes
3 npbpkka? OTMeTb 3TW TOYKM Ha YUCNOBOM Jyye byksamn B u 3
COOTBETCTBEHHO.

0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19

B 2 K KaXKAOMy PMCYHKY COCTaBb NO fBa MpuMepa Ha ClOXeHWe oAuHa-
KOBbIX uucen. Pewwu 3TM npumepbl.

B E RN 3+3+3+3=12
EEER
BTEER A+4+4=[1

..... B+O+O0+0+0=C3
D900 @ L3 =C]

| ::::: O+0+0+0+ 0=
~bhAr [ AT

BN 3 3anonHM nNponycKM TaKMMM 4YMCNaMM, 4YTOObI MONY4HNHCH  BEPHbIE
3anucy.

15—7=10-1=[] 12—4=10-1=[] 14—8=10-[L1=[]

14



I 4 [lononHu cxembl U pelun 3agauu.

(

1) Y Mawu 6bino 18 p. OH kynun anbbom 3a 9 p. U pyuky 3a
5 p. Ckonbko peHer octanocb y [laww?

Toiserise:

ggup- ./5 p-ﬁf‘_—__';) | //

- . .

J 2]

18 p.

2) B 6ugoHe 6bino 16 n monoka. CHayana M3 Hero B3sau 7 n
Monoka, a notom ewé 4 n. CKkonbko NUTPOB MONOKa OCTanocb B

oupoHe?
:afjei:'ig',:”iﬁe'.
Oct.—? [
L1 » e R =

==

) O
3) Or 6pycka macna pgnuvHoi 14 cM oTpesanu C OOHOro KOHLA

KYCOK AnuMHOM 5 cm, a ¢ gpyroro — 2 cMm. Onpegenu anuHy
OCTaBLUErocs Kycka macna.

16 n

Qcr. =27
D CML Jeess o l:] CcM i [rat
[ . ™ ) _i__....__i__ —
14 cm gnl ]l
B 5 Tpu opHoknacchuupl — CoHs, TaHws u Bepa — 3aHumaioTcs B pas-
JMYHBIX CMOPTUBHbIX CEKUMUSAX: OfHA — B TMMHACTMYECKOMW, apyras —
B NIbDKHOM, TpeTbs — B CeKuuu nnasaHus. Kakum Buaom cnopra 3a-
HUMaeTca Kaxpas M3 HUX, ecnu wu3sectHo, uyto CoHA nnasaHueMm
He yBnekaetcs, a Bepa sBnsercs nobeguteneMm B copeBHOBaHUAX
no nbiKam?
Om@Bem.

15



OBO3HAYEHHUE JIYHA ]

1 3anuwu obBo3HaueHUs BCex Nlyded Ha uvepTexxe.

2

3

16

E

A r
3/ il

OmBem.

BbinonHu Bbluucienus. Paclundpyid MMs CKa3ouHOro repos, 3anucas
OTBETbl NPUMEPOB B MNOPSAKE YMEHbLUEHUS.

18—9—-6=L1p 15—-8+4=[_J0 2+8+4=[1p
4+11-7=L]¢C 11+2-9=[1E 14—-6-3=L1n
12—-4+7=L1n 5+8—13=[1]0

Om@Bemel.

Cro08o.

LononHu kpatkue 3anucu M pelin 3ajayu.

1) B netHue kaHukynbl Buts HapucoBan 4 noptpeta, 6 HaTiopmop-
ToB M 8 nensaxen. CKONbKO BCEro KapTuH Hapucosan Burta B

NeTHue KaHHKYJ'Ibl?

I'Iop_T.-—-DK. F 1 oM
H — [« ? /R
Meits. — 8 k. 2]

i,



2) Y Jlwbbl 12 nyKkoBWUL rnaguMonycos, a JIyKOBWUL, TIONbNaHOB
Ha 5 MeHbwe. CKONbKO BCEro /lyKOBWL, rNafUMONyCOB W THOJIbMAHOB Y

JlobbI? =

17/ ]
[Foe s i M5 ‘j " _ /
T. — Ha 5 n. meHble 2/ ]

'\ 4 3anonHu nponycku Ha BaHTMKax, Kak nokasaHo B obpasue.

| + |

= =, N
; - \ |' , ’ i I-
I| 18 g / | . 11 i 6
: \= ) -
= —, [ =y - —
|Il N\ | \I W ) Nt
17 8 9 8 16
. 17 | \ L
) — -
" 5 CKOMbKO TpeyrosbHUKOB W CKOJIbKO YETbIPEXYroJib-
HUKOB B 3Be3fe, U30OpaXKEHHOM Ha pUCYHKe? /\

TpeyronbHukos L.

YeTbIpEXyrobHUKOB L],

' 6 Kakas curypa 43 npoHymepoBaHHbIX Cnpasa nponyuieHa B Tabnuue?
Ob6Bean Kpy>XKOM eé Homep. Hapucyl 3Ty churypy B nyctoM Knertke

B
A [

17



= yron B

E 1

F 2

P 3

18

OTtmeTb Ayroi Ha uepTexxe BCe Yrnbl YETbIPEXYrONbHUKA W TPeyrob-
HMKA, KaK nokasaHo B obpasue. 3anofiHW MPONYCKW B NpemNoXeHUsX.

b o
C /\
Aﬁ M K
— A

B uetbipéxyronbHuke Bcero 8 yrna.
B TpeyronbHuke Bcero ] yrna.

Hape 12 netr, a eé cectpa Ha 6 ner mnagwe. Ckonbko net

cectpe?

JononHu cxemy u pewu 3apady. [lonpobyn HauT pgBa cnocoba
peLueHus.

Y manbuuka 6bino 15 pybnen. OH kynun 6ynouky 3a 9 pybnei u
ya 3a 3 pybns. Ckonbko AeHer octasocb y Masbuuka?

15 .p.
( ]
. - - .
L] e (] p. Ocr.—2
1-4 cnocob. 2-# cnocob.




' 4 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJNHWUB BbIYMCAEHMUS.

Cnaraemoe ) 4 6 12 2 [EE]
Charaemoe 4 15 [ ] = [ ] 6
Cymma 12 [ ] 13 18 11 14
YMeHbluaemoe 16 13 19 14 17 15
Bbiuuraemoe 14 2] [] [ ] ] [V,
PasHocTb o] 1 5 6 0 2

' 5 3anonHu nponycku, Kak nokasaHo B obpase.

" 6 Pacwudpyit cnosa. 3auepkHu NULIHEE CNOBO.

PryK yus ryon ucnou
HnE N LI HinE . N

19




OBO3HAYEHUE YINA e ATy

1 Ha kaxpom uudepbnate OTMETb AYroW Yron Mexay CTpenkamu
yacoB, Kak nokasaHo B obpasue.

2 Mopg KaXAbiM YrnoM Hanuwu ero obo3HayeHwe.

M A b y B

r a K

Yron ; Yron ; Yron

3 Mo paHHbIM Toukam Hadeptu yrnbl ABB u JEK.

4 3anonHW NpONyCKU TakUMM UMC/IaMW, 4YTOObl MONYYMNUCH BEpHble
3anucu.

1,D,M2Cm=|:]CM 14cm=D,qm[:|CM
1,D,M5CM=|:|CM 17CM=Dp,M|:lCM
2JJ,M1CM=[:!CM 11cm=l:|,qm|:|c~|

20
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5 Pewwu npumepbl W y3HaH, C KakMM CYETOM 3aKOHUMICA MaTy No BOJ-
HOMY nosio Mexay KomaHaamu «ToneHu» v «Mopxxu». WU3secTtHO,
uTo B BOpoTa «TloneHen» Obinu 3abUTbl MsAYM, OTBETbI NPUMEPOB Ha
KoTOpbiXx MeHblwe 15, a B Bopota «Mopxei» — Bce ocTanbHble Ms-
Yyu. 3anuwKM CYET Maruya.

=

B | Mopxxu TioneHu

- 1
0= TH 160 748
| | 15—8+9
12—3+5
+
4+12+3 6+9—2
14+ 18=3:0 qsimeT spceate. § ouses
18—9+2
17—5—4

6 Ha crtone nexar Bbipe3aHHble M3 LBETHOM Oymaru CUHMI KBagpar,
KpacHbl TpeyronbHUK W >KENTbi Kpyr. Packpacb curypbl Tak,
ytobbl: a) TpeyronbHWK Obin cBepxy, noag HUM Obin KBagpar, a
Kpyr — B CaMOM HU3y; 6) curypbl fiexkaiu B 0BpaTHOM nopsamke.

21



CYMMA OAMHAKOBbLIX CJIATAEMbIX - AR

1 OTMeTb ranoykoM, Kak nokasaHo B obpaslie, TONbKO CYMMbl OfWHa-
KOBbIX cnaraembix. Pewu 3T npumepbl.

V3+3+3+3+3=[] 1+1+1+1+1=01
4+4+3+4=[1 2+2+42+2+2+2=[]
6+6+6=_1 T+7+1+1+1=_1
5+5+5+2=[] 4+4+4+4=]

2 3anvwM cnpasa, Kak NokasaHo B obpasue, npumep Ha C/OXeHWe
OAMHAKOBbIX C/laraembiX, B KOTOPOM Hapo:

1) no 2 B3satb 3 pasa: 2+2+2=[]

2)no 3 B3atb 4 pasa: -

3)no 1 B3stb 8 paa:

Pewwu 3t npumepsl.

3 Cuuras ot 1 po 20, oTMeual Kakaoe TpeTbe YWUC/IO U pacKpalluuBau

Ha PHUCYHKe LWap C 3TUM YUC/IOM.
A al @ q @
o ‘
Iy
Iy

A

W

22



4 Y3Hah NO PUCYHKY MacCy KaKaoro Melika C MyKOMW.

(wﬁﬁ[ ﬁﬁﬁ fﬁ

C/ANEEERLYE - R ANEE
b AREESE 1] 2T

' 5 CpasHu.
2ecm + 9 em O 12 cm 14cm—1avw O 4 cm
6em + 7 em O 11 cm 18am — 8 am O 10 cm
8cm+8cm$2p,m 15CM—4CMO1,D,M
:

6 MeggexxoHok cnewut aomoi. lMoMorM emy HalTH camylo KOPOTKYIO
AOpory — OoTBeT npuMepa Ha HeW OyfeT MeHblle, 4YeM Ha [BYX
OCTa/IbHbIX Aoporax. JT0 W Oyaer HOMep AOMa Me[BEeXOHKaA.

-71{-5
+6 -4 +12
+10 -
2
‘3k-u_+7f+ﬁh ,
9 || +8 =3
+1+9 +4| 110} +4
14} { 5 —14p{ 8

3anuwK MNONy4YEHHOE YMCAO B MYCTOM OKOLLKE.
Packpacb ¢urypbl Ha HaiaeHHOW AOpore OLHWUM LBETOM.

23



3 YMHOXEHMUE

} 1 CoepuHu npumep c ero oteetoM. OTMeTb rasoykon cymmbl opuHa-
KOBbIX Cnaraembix, Kak nokasaHo B obpasue.

| 5+5+5+3 @ A+4+4+4 |

24+24+2424242+2+2] @ 949 |
7 6+6+6 | \(17) | 343+4+3+3

|| 3+3+3+3+3+3 ‘1+3+8+1

| 2 3anuiiKM npuYMepbl C MOMOLLbIO 3Haka YMHOXeHusi. Pewwu ux.
3+3+3+3+3+3=3. =
2+2+2+2+2+2+2=2. 1=
4+4+4=4-1 1= |
| 5+5+5=[]-[1=[

1+7=011-C0=L1

J 3 Bbino 3 6enouku. Kaxpgown 6Genouke pganu no 2 opewka. Ckonbko
opewkoB panu Bcem 6Genoukam? [lopucyW opelwku Ans  KaxaoH

H6enoyku. 3anosiHW MNPOMYCKU B MPensOXXEeHUH.
4 [Horapaics, Kak cBs3aHbl Mexay cobol uucna B KBagpaTtax M

llo 2 B3sme 3 pasa, noay4umcs [,
Kpyrax. 3anosiHi NpPOnyCKH.

4®5®BOBO 9
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I 5 Ha opHom pepese cupenu 12 BOpPOH, a Ha ApyroM — Ha 7 BOPOH
meHbwe. CKONbKO BCEro BOPOH CHMAENO Ha ABYX AepeBbsx?

Ha 7 B. MeHbwe

N — g

?

" 6 Ha nyHKTUpHOW NMHWM HauyepTM oTpesok OK, koTopbiii Ha 2 cMm
ANvHHee pAaHHoro oTtpeska Ab.

A L1 em B [ Coulm |

=S

" 7 Hapucyi 3enéHbiM KapaHZaWoM AOPOXKY, MO KOTOPOW HYXHO Oe-
KaTb LIeHKY, 4TODObl, nNpeofones nperpagpl, [06paTbCsi 4O KOCTOUKM.

25



1 Ha kaxpou Tapenke Hapucyd no 3 nupoxxkka. Ckonbko Bcero nu-
POXXKOB nonyyunocb? 3anonHX NpPOnNycku B npumepe WM B npepno-
YKEHWH.

2 (OO

3.0=0] Mo 3 Bzsme |_| pas, noay4umcs =]

2 [na xaxporo kopabnuka HaWau €ro sKopb.

'
T__| \—7 8+8 /
1+1+1+1+1+1+1 r“‘"':*'\ﬁ L“—

r_z__{_?\7 \ 6+6+6 /
2 34+3+3+3+3+3
S G545 i V_‘_,_\L7

W S Dbl dy

3 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOSHWUB BblYMCNEHHA.

YMeHbluaemoe 15 19 16 i ] 17 14
Bbiumutaemoe 14 [a ] [ 18 ] B ]
PasHocTb , D 9 i 1 12 2
Cnaraemoe [] 5 3 9 4 [ ]
Cnaraemoe 6 12 11 [ [ ] 7
Cymma 14 L&} | 12 15 13 16

26



B 4 B opHow 6aHke 3 n mépma. Ckonbko nuTpoB Mépna B 4 Takux
H6aHkax?

PeweHrue:

3+3+[1+[]1=3-[=[1

OmBem.

¥ 5 3anonuu NPONYCKK TaKUMWU 4MCNamu, 4TODObl MONYYUNUCH BepHble

3anucu.
1.q~|3cm=|:|cm 15cm=|:’p,~||:|c~|
1,qm6cm=|:’cm 1BCM=D,D,M|:|-CM
2am7cem=0L1cm TOCm=D,u,M

" 6 Cocrasb M pelu Kpyroebie npumepbl.

12—ﬂ|_|:|—6 LD+8 D—l,EHg T | D—ow
® 60 060 60 00 00 060 00 o

' 7 CKONbKO TPeyronbHUKOB W CKONBbKO
YETbIPEXYrONIbHUKOB Tbl BUAMLIbL Ha Yep-
Texxe?

Tpeyronbhukos |_|.
YeTbip€xyronbHUKoOB 1 §

" 8 ®oma u Epéma nogenunu mexay coboi 7 pybnei, npuuém ®Doma
nonyuun Ha 3 pyb6ns 6onbwe, yem Epéma. Ckonbko paeHer gocra-
nocb Kaxkgomy? Hanuwu otser.

Y ®omb | pybne.
Y Epémboi [ py6ns.
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YMHOXXEHUE YUCNIA 2

1 KagoMmy 3auuuKy Hapucyw no 2 MopkKoBkW. CKOMbKO BCEro MoOpKo-
BOK HapucoBaHo? 3anosHX NPOMYCKWM B 3anucw.

2+0+0=2.-0=01 (m.).

2 Ha kapgoMm KpbinbiwKke y 6abouyek Hapucy no 2 kpyxka. Ckonbko
BCEro KPY>KKOB MOJY4HIOCH?

e

3 Kaxpaplh Ky3oB coefuHM C KabuHOW Tak, uTOObl NpefnoXKeHwe U

nPUMep O3HauYaniu OAHO U TO XKe.
, | Mo 4 B3sTb 4 pasa |

' Mo 7 B3sTb 2 pasa
32

Mo 3 B3satb 6 pa3s

Mo 2 B3atb 3 pasa |-------.__ J
o
|26
| Mo 3 B3aTb 4 pasa I

28




B 4 [lononHu cxemb W pewun 3aaayv.

1) 3a opHum cTonom obepanu 7 uvenoBek, a 3a ApYyrum — Ha
3 yenoseka Menbwe. CKonbko Bcero yenosek obemano 3a LBYMS

ctonamu?
M'
1= cron — [ u. j 7]
3 L1 L]
2-h cTon — Ha 3 4. MeHblue _ 2/ | & |

2) B cronosoit obepanu 11 uenosek. Motom npuwnu ewd 6 ueno-
BEK, a 2 yenoBeka ywnu. CKONbKO BCEro 4eNnOBEK OCTaNocb B CTO-

noeown?

Boino — 11 u. 3
Npuwan — [ . // e
Ywm — [, _ 2}

Octanocb — ? | 2 é

B 5 W3 npoHymepoBaHHbIx cnpaBa uryp cobepu «KOLWKy», KOTOpas
nponyweHa B Tabnuue. O6Bean KpPy>KKOM HOMepa HY>KHbIX duryp.
Hapucyit «kowky» B nycton knetke Ttabnuupl.

Q| B QoA
;g% i



B

1

B kaxpaom npsMoyronbHuKe HapucyW M packpacb no 2 Kpyra.
CKONbKO BCEro KpyroB HapucoBaHO?

.
TN 1 1
(| .t
o

24 0+ 0O+ 0+ 0O=2-00=[1 ().

B opgHom nakete 2 kr nanwu. CKONbKO KWNOrpamMmoB nanwiu B
1 Takux nakertax?

=) =) = = ( ) ( ) =)

2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr

G288

(' 2:4+6 é C

30

2+ 0+ 0+0+0+0+0=2.-0=C1 (xn.

Y U4MCNOBOM COPOKOHOXKM OOTMHKM KaXKhoW napbl NPOHYMEPOBaHbI
TaK, YTO €C/U MEePEeMHOXXWTb 3TU YUCNa, TO NOJIYYUTCA YUCNO Ha
COOTBETCTBYIOLLEN MaWKe. 3anullv HepocTalolue Yucna.

,u,J'IFl Kaxgoro npuMmepa Haﬁ,ﬂ,H OoTBE€T MU COoeguHHU MNOJIOCKH, Y4UTbiBas
NUHWIO pa3pbiBa.
C 2-71-0

%_’.(26+?<

D B .

2Ex9” )




B 5 CpasHu.

3200135 2 emO2 oM 20 cm O 2 oM
16 kr O 10 «r 1 amO 10 cm 2 amO 16 cm

B 6 Msay croutr 12 pybnei, kykna — Ha 5 pybneit fopoxke, yeM Msu, a
TeTpagb — Ha 9 pybnei pewesne, yem Msau. CKONbKO CTOMT Kykna

} M CKOJIbKO CTOWUT TeTpanb? 3anuiuv OTBETbHI.

Ha 5 pybnei popoxxe 12 pybnein Ha 9 pybnei pewesne

Kykna crout || py6neit. Tetpagbp ctout [l py6ns.

I 7 W3mepb AnMHbI OTPE3KOB M 3anWlUM NOMYYEeHHble Pe3y/ibTaTbl.

B
-
M — A
B - MB=_1 cm
BC=[] cm
0 TA=[1] cm
c EM=[1 cm

% 8 Ckonbko Bcero uudp notpebyercs, utobbl npoHymeposath 14 pu-

CyHKOB B anbbome, HauuHas ¢ Homepa 17

EEESEEE, tENNNIBIEEAENEIDRSEEEEEDE

Bcero [ | undp.
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NNIOMAHASA JIUHUA. OBO3HAYEHUE JIOMAHOM B

1 Ha;l.D,H Ha KapTUHKe JiOMaHbleé JIHHWUK H OGBEHH 3aMKHYTble NOMaHble
CHHUM LBETOM, a He3aMKHYTbleé — KpaCHbIM.

A"-

A

2 B kaxpgon pamke HayepTu 3en€HbIM KapaHgjawom nomaHyilo ABOKM
Tak, 4Tobbl B paMKe C/ieBa NONyYWNacb 3aMKHYTas JioMaHas, a

cnpaea — He3aMKHYyTas.

A oK A K

|6 J

3 BbinonHu BbluMcneHus. Pacwucpyrd Ha3BaHMe MaTeMaTUUEeCKOW HayKM,
3anucaB OTBETbl NPUMEPOB B MOPAAKE YBE/IUYEHUS.

2.3+13=1A 2.5+6=L_1K 2.7—-12=[1n
2.8—10=[] 0 2.8 —7=01r 2:2+9=[_1m

OmBemel.
CnoBo.
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B 4 TMNposean 3 popoxku, no kotopbim Deas MoxeT pobpatbcs A0
WKONbl: a) Ha aBToOyce; 6) Ha Benocunese; B) NeELIKOM.

B 5 Y Mawu 6 mower, no 2 p. kaxapas, u ews 5 p. Ckonbko Bcero
pybnei y Mawu? 3anonHu nponyckw.

1) 2.00=0L1 py)y 20 Ld+5=0C1 (p)

MoxeT nu Ha 3TM peHbru Mawa KynuTb MopoXkeHoe 3a 9 p. H“
nepeHubl 3a 6 p.? OTMmeTb ranoukoi npaBW/bHbLIA OTBET.

Ja. L] Her. [ |
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: MHOTOYTOJIbHUK e

¥ 1 Ha atom Hyeprtexe 06BBJ1PI KpaCHbIM KapaHOauwoM BCe€ MHOroyroJsib-

' A
4

S
By

2 To paHHbIM Toukam noctporn MHoroyronbHuk ABCHAE. Otmerb payra-
mu ero yrnel CLAE w AEL.

b

! ’

3 Pewwu npuMepbl C MOMOLLbIO YWUCNOBOrO Jiyya, Kak MoKasaHo B
obpasue.

I
PR == =—wew-%=

1 283 475 651 899 10811 12513714 15

5.3=L 10 1 2 3 45 6 7 8 9 101112 13 14 15 16 17

p
p
]
3
]
]
]
p
b
]

10 11 12 13 14 15 16 17
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IS
I
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o
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w
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v
o
|
©
©

10 11 12 13 14 15 16 17
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4 Lononnu cxembl W pewu 3agaum.

i 7
I

£ SIS G RN @

1) Y 6abywku B pepesHe 7 ryceit u 15 kyp. Ha ckonbko MeHblue
rycen, yem Kkyp?

& -on, e

Ha?

2) Muwe 14 net, a ero cectpe 9 ner. Ha ckonbko netr Mwuwa
cTaplwe cectpbi?

M. — 14 n.
9
C. = L] jHa.

MoctaBb B KPYKKM 3HakM + wuau — Tak, uYToObI NONYYUNIUCb BEpPHbIe
3anucu.

130208=7 10504=16
601003=13 9080 11="12

CpasHu. _
1am2cm—7 eomO 6 cm 15 ecm—1 agm O 4 cm
1am 4 cm+5 CMOZ,QM 11 cm+3 CMO1p,M

3anonHu NPONYCKH, BbINOJNIHUB BbIYUCNEHUA.

yo o e O\I, }OQO/}D
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=

YMHOXXEHUE YUCNA 3 B

1 [ns kaxporo upinnéHka Hapucyd no 3 3épbiwka. Ckonbko Bcero
3EpHbIWEK MoNy4Yunocb? 3anonHW MPOMYCKH.

YW € &

s+ O+0+00+0=3.0=01 (3.).

2 0603Haub Ha YepTexxe BepLIMHbl KaKAOro MHOroyrosibHuka Oyksamu.
Ckonbko Tebe noHapobunocb Oyks?
3anuuwu.

NN L7

3+ [+ 0=3.-L1=01 ¢6.).

3 Mo paHHbIM TOYKaM HauyepTH HesaMmkHyTyio nomanyio ABCUE.

b C E

A- .n

U3amepb ONMHY KaXXAOrO 3BE€HA W BbIYUCAWU CyMMY:

AB+BC+ca+aE=1+1+1+1=0]-L1="1 (cm).

36



B 4 Nposepb, sBnsOTCS M paHHble npumepbl KpyrosbiMi. Ecnu pa, 1o
COEAMHH WX NMHWeH Tak, yToObl OTBET npefblaywero npumepa 6bin
NepBbIM 4YUC/NIOM B CReAyiOLWEM NpUMepe.

94+2 45
2B
b= 19 —1"="5
3:5+4
5 5 JlononHn cxemy u pewwm 3aaauy.
B opHom cepsuse 12 vawek, a B ApyroM — Ha 6 uawek MeHbiue.

Ckonbko Bcero vawek B AByX cepBu3ax?

e S P
1-# cepsus y *—J 5 /A
2-1 cepBU3 — Ha 6 4. MeHblue 2/ HEE

' 6 B cembe Tpoe pfeTen: [Ba ManbyuKa M geBoyka. MX uMeHa HauuHa-
otca ¢ 6yke A, B, I. Cpeau 6yke A u B ecTb HauanbHas BykBa
WUMEHW TONbKO oAHOoro Manbuuka. Cpegu 6yks B u I ectb Hauanb-
Has OyKkBa MMEHM TOMbKO Apyroro Manbuuka. C kakol Oykebl Hauu-
HaeTca WUMA [OeBOYKKU?

A... n B... B... u T...

OmBem. WUms peBoukM HauuHaetcs c OyKBbl
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e

1 Ha kaxpoi Tapenke Hapucyd W packpacb no 3 orypua. Ckonbko
BCEro OrypuoB HapucoBaHO?

3++0%O=3.-L=C1 (or).

2 B opHow 6aHke 3 kr Kpacku. CKOMbKO KMNOrpamMMOB Kpacku B
6 Takux 6aHkax?

5w ) ] G G G

3+ B e 0+0=3: =1 .

3 Kaxapli ueMofaH COEAMHU C €ero PyykoW TaK, 4ToObl npennoXkeHue
U NpuMep O3HayaNu OfHO W TO XKE.

A TR
T

Mo 3 Ba_ﬁ_Tb 3 pasa

-

4 CpaBHu.

2.202+2 3.303+3 2.582+5
2.3C) %3 340344 3.603+6
2.402+4 3.503+5 2:80248
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B 5 Kro nepBbiM 3abbET ron B Matye MeXgy KoMaHaamu «KBagpartbi» ¢
«Tpeyronbhuku»? MMpasuna Takosbl: hyTHOAMCT MOMKeT nepegatb Msy
TONIbKO TOMYy WrpOKy, y KOTOpOro Homep Ha ¢ytbosnke paBeH OTBeTy
. NpUMepa, 3anucaHHOro noj AaxHbiM chytbonuctom. Hanpumep, urpok
noa Homepom 7 nepepact Ms4 ¢pyT6OAUCTY noa Homepom 6, Tak
Kak 2 -3 =6. Hapucyi nnasHoW nuHuel CXeMy nepepayv msya oT
Urpoka K urpoky. 3abed msu B BOpOTa.

Ll e
( y i 949 ';'.__/ 5 > 3.;7 ﬁ 13—10
T e LY

23 11+3 15—14
Msau 3abun urpok komaHgpl nos Homepom ||,
B 6 Cpashu.
14 kr O 4 «kr 12 CMO1J:F,M 1J1M3CMOZ,|1M
18 1O 10 n 2 am©O 10 cm 1am 7 emO 17 em

B 7 JNlobe 11 ner, Haps Ha 4 roga mnagwe Jlio6bl, a Bepa Ha 7 nert

ctapwe Hagu. Ckonbko ner Hage W ckonbko ner Bepe?
3anuwu oTseThl.

Bepa

o

? ?
Mnagwe CcTapwe |

Hape [] ner. Bepe L1 ner.
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1 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINONHWB BbIYUC/IEHUS.

YMeHbLuaemMoe 177 08 P13 IS 18 14
BbiuuTaemoe L] (s 4 i6eel [ .1 [Sa11
PasHocTb 2 4 o] 3 10 [ ]
Cnaraemoe 2 i 4 LI 6 9
Cnaraemoe e T .60 [SSs
Cymma 11 15 13 19 12 155)

2 Peww npuMepbl C MOMOLLBIO YWC/IOBOTO nyda.

- & & P & . s - . .

a3=C1¢g 1 273%2.5 6 7.8

10 11 12 13 14 15 16 17 18

(=}

6-2=L1 737773 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

5.4= ] e e
OS2 T8 4 [9%6 7 18

©o

10 11 12 13 14 15 16 17 18

({=}

3 BbInoNHW BbluMcneHusa. Paclwimdpyd MM repouHM CKasku, pacnono-
XMUB OTBETbI NPUMEPOB B NOPAAKE YBEUYEHUS.

3.3=[]cC 2.5=[_1H 3.5=[_]K 9-9=[1p
2.2=L1E 3.6=L_1A 2.3=01n
2.4=[10 2.7=L1X 2.6=[_1E

Om@Bemol.
Cro8o. _

4 3anonHuW MpPonycKW, BbINONHWB BbIYUCIIEHUSA.

MEHO=0R OO OO ¢
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5 Y3Halh no puCyHKy Maccy KaAoro Mellka C 3epHOM.

(2 Yo 15 )= =, o
3 ;ﬁ[\. -ﬁ —/ \.F 1 ; \ {
ag D &

7
| — —SE
- B

w L ||

AT T O
771 V/ARER
Umbém 1 1T T T T 1111 Ombem,.

6 [lononHu cxembl M pewun 3agauu.

1) Ana opkectpa kynunu 7 Tpy6, 4 ckpunku u 3 GapabaHa. Ckonb-
KO BCEro My3blKa/lbHbIX MHCTPYMEHTOB Kynuiu Ans opkectpa?

4 wr. ‘3 LLIT.J :' __

2) B aBTobyce exanu 12 naccaxupos. Ha ocTtaHoske sbiwau 3 MY>K-
YuHbl U 4 >KeHwuHbl. CKONbKO naccaxMpoB ocTanoch B aBTobyce?

e it L 1 1 O YR )
!

=

12 u. EEEEEZ

7 B komaHge dytbonuctor 11 urpokos. CKoOMbkO Bcero uncp notpe-

6yetcs, uToBbl HanucaTb HOMepa Ha MX dyTBONKax, ecnu dhyTBONKM

NPpOoHymepoBaHbl no nopsaky or 1 mgo 11?7

OmBem. Bcero || uncp.
41



KYb

3anofiHM NPONyCKU B NpPeasIo>KEeHUH.

Y «kyba [ | gepwwmn, [ rpaneit u L] pé6ep.

Cpeau churyp Ha uepTexke HaWau M packpacb >XENTbiM KapaHAALOoM
Te, U3 KOTOPbIX MOXXHO C/OXHUTb KyO.

1 3
2 4 5
3 CpasHu.
2.5 (24 27 6%D 374 293 .6
32200253 2. 933 2 {D% 45
4 Pewwu npumepbl C NOMOLIbIO YWUCNOBOro Jyya.
1-2=L1g 1 2 3 4 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

6 .

4 -

42

3=L1 077 2 3 4 5 6 7 8 910111213 14 15 16 17 18

4= 071 2 3 4 5 6 7 8 910111213 14 15 16 17 18

({=]



i 5 B oaHoW nopuuu 3 wapuka MOPOXKEHOrO: K/yBHWUHbINH, CAMBOYHBIN
U wokonagHbiv. CKONbKO BCEro LWAPUKOB MOPOXEHOro B 4 Takux
nopuusx?

I 6 B opgHoM KkaHuctpe 3 n MoTopHoro ™macna. CKonbKoO AuTpoB
MOTOPHOro Macna B 5 Takux KaHucTpax?

DBBHL

" 7 Paccrasb matpéwek apyr 3a ApyroM Tak, uToBbl oTBeT npeablayLe-
ro npumepa 6bin nepebiM uucIOM B credylouwem npumepe. Coeau-
HAW MaTpélweK nNNaBHOW NWHMEH. YAacTca AW NpU 3TOM 3aMKHYTb
KPyr: noctaBuTb MaTpéluek B Xoposop?

43



1 [Hopucyh eweé natb KybukoB, Kak nokasaHo B obpa3ue.

2 Ha opHOM ckoBopoae MOXHO Mcnedb cpa3y 3 OnuHumka. Ckosibko
Bcero O/IMHYMKOB MOXKHO MCMeub Ha 3 Takux ckoBopojax?

3 Ckonbko 6yper pybnen, ecnu no 3 pybns B3stb 5 pas?

Onben.

| 4 BbInonHW BbluMcneHusa. Pacwwudpyd Ha3BaHMe OOHOrO U3 FOpPOAJOB
Poccuu, 3anucae OTBETbl NMPUMEPOB B MOPAAKE YBE/IUYEHUS.

3+8-5=[] A 9—-7+12=[1lo 1+18—14=[1T1
100-2+7=0[_1n 12—-8+4=[]p 5+11—9=[1B
6+9—-4=[_1n 8—0+9=L_Ib
4a+7-9=[1c 4+15-10=[Jo0
OmBemei.
Cr008o.
5 CpasHu.
20012 n 2em O1 am 10 cm O1 am
15 kr O 10 «r 2.u,MOZOCM 2.u,mO13cm

44



I 6 [Mpouutait 3arafgKy, pPacnonoxus npuMepbl Tak, 4Tobbl OTBET npepbl-
Aywero npumepa 6bin nepsbiM 4MCNOM B cneayoulemM npumepe. OT-
ragaui saragky W 3anuiuy oTBer.

Tb yX i HA LWYB
6+8 8-3+6 . 2-6 11—4+9
P )
JEC IB Ut XB
12-9 33— 1 54+6—10 16 —8 — 8
AT ATb BPA EB
0+9—14 35 15—9 14—5—6
OmBem.

B 7 Ha npuwkonbHoMm ABope urpanu 7 mManbuukoB U 4 pesouku. Bepa,
Cawa, Bacs, [luma u Jlioba nownu B knacc. Ckonbko peTeil

octasiocb BO pasope?

%" 8 BocctaHoBM BepHble 3anucu, 3anucas B KPY>XKM 3Haku +, — wnm -

20304=2 30507=8 60O0302=5

" 9 Pacwudpyi cnosa. 3ayepKHU NULLIHEe CNOBO.
EMCb UTP YbJIH bATN

L0 LI |- IO
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YMHOX>XXEHUE YUCIIA 4

S
L a

1 Ha kaxpbit nucT npukpend no 4 KHOMKW, Kak nokasaHo B obpasue.
CKONbKO BCEro KHOMOK noHanobunocob?

4+ 0+ 0=4-O=[1 (x).

2 0603Haub BEpPLIMHbI KaXAOr0 MHOrOYrosbHWKa Ha 3TOM uepTexe
byksamu. Ckonbko Tebe noHagobunocb Oyks? 3anuluw.

4+ =4.0=1 ..

3 [lopucy#, rpe HyxHO, s61OKM B nakeTax TaK, 4YTOObl B KaXKAaoM
nakete 6bino no 4 sbnoka. Ckonbko Bcero s6n0K nonyunnocb?

o |00
L J .

o0 O
® X J

s+ O+0O+0=4a.0=0C1 (s6.).

4 TlMoctaeb B KPYy)KOK 3Hak >, <
3anuce.

2.405 4.3010
3.3009 2.8 015

46

Wi =, yTOGbI nonyyunacb BepHas

3.6—40O 16
2.3+90 15



B 5 Pewu 3apaum.

1) B nepsom 6upgoHe 10 n Bopbl, a BO BTOPOM — Ha 6 nuTpos
Gonblwe. CKoNbKO NUTPOB BOAbI BO BTOPOM 6OupaoHe?

[T T T T T T T I T T 1T Wbt

2) B 6upoHe 6bino 16 n Bogpl. U3 Hero BbuMau 7 1 BOAbl.
Ckonbko NMTPOB BOAbI OcTanoch B bGupoHe?

Bl 6 Kakoit KpaH HyKHO 3aKpbiTb, 4TOBbl M3 Hero He Tekna Boga? 3a-
Kpacb 3TOT KpaH W COOTBETCTBYIOLMW LUMAHT 3€NEHbIM KapaHAallioM.

B 7 Pacwudpyi.
AKUTAMETAM — ALUMUPALL KYAH

OmaBem.
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|

1 Cpeau paHHbIX MHOrOYyro/ibHUKOB 0OBeAM KpacHbiM LBETOM BCe
YETbIPEXYrONIbHUKK, @ 3€/EHbIM LBETOM BCE TPEYrOJibHUKH.

2140

2 T[lpoBepb, SBAAIOTCA NW [aHHble nNpuMepbl KpyrosbiMW. Ecnau pa, TO
COEAMHU WX NUHWEN TaK, 4yToDbl OTBET npeppbiayliero npumepa Obin
NEPBbIM YWUCNOM B Cleaylolwem npumMepe.

5+8—9

251 —9

11—-8+4

3:6—17

3 TMoctaBb B KPYXOK 3HaK + Mau +, 4TOObl NOsMyyMnacb BepHas 3anwuco.

402=8 208=16 304=12
305=8 40O 4=16 6 O6=12
206=8 8O8=16 206=12
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B 4 3anonHuM nponycku B npuMepax TaKUMU uucnamu, u4tobbl oTBeT
Ka>A0ro M3 HUX Obln paseH uucny 18.

+ 4
16 =5 o 8

B 5 [JlononHn cxembl M pewu 3agauM.

1) Macca apbysa 9 «kr, gbiiu 4 kr, TbikBbl 5 kr. HaWau maccy
apbysa, [OblHW W TbiKBbl BMecCTe.

Toiioriie;
Q‘ ]
L ] ke 4 KI" [] KFJ: | 22/§

?

| 2) IOns pemoHTa knacca kynunu Bcero 15 Kr cuHen, 3enéHow
KopuuHeBOW Kpacku. CuHeW Kpacku Kynunu 6 Kr, 3enéHoud — 5 Kr.
CKONbKO KOPWYHEBOW KpackKu Kynuiu?
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MHOXXWUTENWU. NPOU3BEAEHUE R

1 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHWB BbIYMCNEHUS.

MHoxxuTenb 2 2 3 2 4 3

MHoxxuTenb 4 7 5 8 3 6

MNpousseneHue |:| El D [_—| l_| |_|

2 BbinonHu BbluucneHus. Paclwundpyid maremaTMueckuid TepMuH, pacno-
NOXXMB OTBETbI NMPUMEPOB B NOPSAKE BO3pPaCTaHMA.

2.3+8=0L1IT 15—9—3=[1H 2-7-13=01M
3.5—11=[]0 4.2+4=[_1N 2-5+7=1E
4+7+8=0[L1b 3.4+46=0L_1n 3.-6—9=0L1X
Om@Bemeil.
Crno0Bo.

3 [opucy#, rae HY)KHO, YallKM Ha MNOJKe TaK, 4ToObl Ha KaXaow
nonke 6bino no 5 uawek. CKoMbKO BCEro uawexk noay4unoch?

LA 4

s+ 0+ 0+ 0=0.00=01 .

4 CpagHu.

2 em+15 om O 2 aM 1am 6 ecMm—9 emO7 cm
14CM—1,D,MOSCM 1am 3 cMm—2 CMO1,D,M
10cm—1p,MO1CM 1,D,M9cm+1CMOZ aM
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5 5 Y 4KCNOBOM COPOKOHOXKW NpOW3BefeHWe HOMEpPOB OOTHHOK KaXKaou
napbl PaBHO 4YMUCNY, 3aNMCaHHOMY Ha COOTBETCTBYIOLEH MaWMke.
BnuwKn Hepoctalowme uucna.

B 6 Hapucyih AOpOXKy, NO KOTOPOM KOTEé-
HOK MoXeT pobpaTbcsi [0 MUCKM CO
CMeTaHOM.

i 7 Y Cawu 6bino 3 moHetol no 5 p. OH kynun 6GnokHoT 3a 9 p.
Ckonbko peHer ocrtanocb y Caww?

Bbbino —

Kynun — @

Ocranocb — ?

B 8 Tpu yuenuubl — Bans, Tans u KaTa — npuUwAM Ha YTPEHHUK B
nnaTbsX Pa3HOro LUBeTa: ofHa — B XKENTOM, Apyras — B KpacHOM, a
Tpetbss — B cuHeM. Kars 6bina He B cuHeM nnatbe, Bans He B
CUHeM U He B KpacHoMm. Onpegenu UBET niaTbs Y KaXKAOW [EBOYKH.
Packpacb KBagpaT HanpoTMB €€ WMMEHW COOTBETCTBYIOLLWM LIBETOM.

l Bans — , Fang — , Kara —
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YMHOXEHUE YUCNA 5 B

1 Ha kaxpow Tapenke Hapucyh no 5 s6nok u packpacb ux. Ckonbko
Bcero s6/0K HapucoBaHo?

s+ 1+ 0=5-Ll=[1 (s6.).

2 Ha kaxpon nepuyatke no 5 nanbuukoB. CKOMbKO BCEro nasbyYnukos
Ha 2 nepyartkax? 3anuiuu.

: ';'-:_._._:_

MNanbuyMku OpQHOM nepuyaTkU packpaiweHbl B pa3Hble uBeta. [pyryio
nepyatky packpacb Tak >e. CKolbKO pa3 Obi1 MCnosb30BaH OAWH M
TOT Xe uet?

OmBem. || pasa.

3 BbinonHu BbluucneHua. Pacwudpyd MMA  nepcoHaXka W3BECTHOro
My/ibTcOMIbMa, PacnosioXKMB OTBETbl NPUMEPOB B MOPSAKE YMeHbLue-
HUS.

3.-4—6=LJK 5.2+4=[1pP 3.-5+4=[_1M
3.3-8=0A - 2.8-3=0L]T 3-6—10=L]wW
4-4+2=[1A 2.7-5=[]bl

OmBemei.

CnoBo.
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B 4 3anonnu nponycku B Tabnuuax, BbIMONHWB BbIYUC/IEHMS.

Bbiuntaemoe 5 = e 3
Pa3HocTb [ ] 7 2 14 []

MHoxuTenb 2 3 4 2 5 3

Cnaraemoe 14 . I8 ] 8 12 9 13
Cnaraemoe 4 7 6 =1 6
Cymma [Fsl 17 [ ] [] 13 ]
YMeHbluaemoe 12 19 13 il 1" =]
8 6
9

MHoxkutenb 8 5 3 6 3 4

MNpoussepeHue [ ] [ ] L] D D D

B 5 Ha 6nioge nexano 16 nUMpoXKOB € MACOM W Kanycton. M3 Hux
NMUPOXKKOB C MsicoM 6bio 9. CKOMbKO OblLIO MUPOXKKOB C KanycTow?

B 6 Kakas v3 nuén npunetut k ynbio? Ob6Beau e€ AOPOXKKY KpacHbIM
KapaHgalom.
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YMHO>XXEHUE YUCIIA 6 B

1 B kaxpgow nnutke wokonapga 6 ponek. CKonbko Bcero ponek LWo-
Konaga B 2 Takux naAuTkax?

b L=< =10 (),

2 B kaxpow Kopobke Hapucyw no 6 Kpacok. CKO/MbKO Bcero Kpacok

HapucoBaHO? 3anuLuu.

6+ 1+0=6.L1=[1 (k).

Packpacb Kpacku B pasHble UBeTa TaK, Kak nokasaHo B obpasue.
CkonbKo pa3 Obin MCNONb30BaH OAMH U TOT >Ke LBeT?

Om@em. | pasa.

3 3anonHM nponycku B nNpuMepax TaKUMM uucnamu, u4tobbl oOTBET
KaXAOro W3 HUx Obin paseH uucny 9.

14 [BE

////

13 = . > § )= = 10
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4 [dononHu cxembl W pelwu 3ajauu.

1) Ha nepeo# BeTke BucUT 13 cnvB, HA BTOPOM — Ha 5 CAMB MeHb-
e, YeM Ha nepBOM, a Ha TPETbeM — CTOJIbKO, CKOJIbKO Ha NepBOW

M Ha BTOpOM BeTKkax BMmecTe. CKOMbKO C/IMB BUCWUT Ha TpeTbeM
BeTKe?

13 c. Ha [ ] c. menbwe = | |

Y ) 7/

I L]

2) Ha Tpéx Betkax Bucutr 19 cnue. Ha nepsoit — 7 cnus,

Ha
BTOpou — 5 cnuB. CKONbKO C/AMB BWUCWUT Ha TpeTben BeTke?

19 c.

Mo paHHBIM TOYKkaM HauyepTW KpPacHbIM KapaHAaloM 3aMKHYTYIO
nomanyto ABCLE u 3enénbiM KapaHAalwom HEe3aMKHYTYIO JIOMaHylo
AC[B. Kakoe 3BeHO Oyper obuwwum y 3TMX noMaHbix? 3anuiuu.

b e A

[ ] [ ]
A E 3BeHo
Pacwudpyi cnoea. 3auepkHu nuluHee C/OBO.

OJIfIKOB ATYPLU YPA3B YIPK
| I v ¢
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YMHOXXEHUE YUCEN 0 U 1 -

1 Coctasb KOpabnuKu M3 ABYX MOJIOBMHOK TaK, 4ToBbl UMCNO Ha MauTe
ObiNO paBHO MPOU3BEAEHUIO YMCEN Ha ITUX YacTsX.

16 > 8 [

2 3anonHyd nponycku B Tabnuue, BbINONHMB BbIYUCIEHMS.

MHoXxuTenb 5 1 0 3 6 3
MHuoxuTenb 3 4 6 2 6
MpoussepeHue [ fel dd o[ o]
3 Cocrtasb npumepbl Ha YMHOXEHHe.
B E=6 [1«[]=9 C1-Cl=15 (1-C=7
[1:[]=8 [1:-C=12 1-C=0 [1-[]=18
1.-C]=5 [1:[Cd=10 [1-C]=16 [1-C=14
4 CpaBHu.
6 kr+8 krO 15 kr 17 cm—1,u,MOY cM
12 n=7 nO 4 n 1 am+2 emO2 gm
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' 5 B opgHom asTomobune 6 uenoBek. Ckonbko Bcero uenosek B 3 Ta-
KUX aBTOMOOMNAX?

LW | | Y
s ol o i 2= % 132 6 B et e

' 6 Y u4CNOBOI COPOKOHOXKM MNpOM3BEAEeHWE HOMEPOB OOTUHOK KaXkAoH
napbl PaBHO YMUC/Y, 3anUCaHHOMY Ha COOTBETCTByiOUleH MaWke.
Bnuwu HepocTarowme yucna.

' 7 Noesp pomxkeH npubbitb Ha 10-# nyTb. BbinonHW BblYUCNEHUS U
y3Hall, NO KaKOM JIMHWUW HY>XHO ABWratbca noespy. Packpacb Kpyru
Ha 3TOM JIMHAKM KPacCHbIM KapaHAalloM.

B 8 B nepsom u BTOpom Oyketrax 14 po3, BO BTOPOM W TpeTbeM —
19 po3. B kakom OykeTre po3 6onblie — B NEPBOM WU TPETbeM U
Ha CKOJIbKO?

OmBem.
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YMHOXXEHUE YUCEN 7, 8, 9 U 10

1 [Lopucy# BecHyWwKM Ha uiekax OpatbeB BecHylwKuHbIX Tak, 4TOObI
NPUMEpP, 3anucaHHbIM NOA KaXKAbIM MasIbiMKOM, MOKa3biBa/i KOMYECT-
BO BECHYLIEK Yy Hero. 3anofiHi NPOMYCKH.

7+7=0].2=[ g+8=[].2=[1 94+9=[].2=[1

2 B kaxpom pspy cnpaBa [LOPUCYW W packpacb urypbl, utobbl WX
CTafio CTO/IbKO >K€, CKOJIbKO MOKa3biBaeT Npou3BefieHWe CieBa.

-2 |

MHoxxuTenb 1 2 8 0 10 6 1
MHoxuTenb 5 7 2 9 2 3 6

[MpoussegeHue D D |:| D [:l D D

58



B 4 Cpashu. _
9.2—14C)'5 7 2=-130) 1.-8+50 12

B 5 B opHoi kopobke nomewaercas 10 Oatapeek. Ckonbko Bcero
Hatapeek nomelaetcs B 2 TaKMx Kopobkax? 2

10 wr. i r i

10+ 1=10.00="] OmBem. || 6arapeex.

- 6 Y opHoro nayka 8 Hor. Ckonbko Hor y 2 naykos?

g+ =0.0=0[L1] OmBem. || wor.

7 B cembe 7 6patbes u 7 cectép. Ckonbko Bcero jaeteit B cembe?
Pewwu 3apauvy yMHOXeHWeM.

O 52 5 5 ) S O 5 1 O 0 I S D O ™

F 8 Mo KaKoi [OpOXKKE HYXXHO OyaeT NonN3TM 4epBsiuKy, 4TOObl AobpaThb-
ca pno sbnoka? lpoeegu 3Ty OOPOXKKY CHMHWM KapaHAauwioMm.
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3

4

5

60

MoctaBb B KPYXKM 3HaK +, — WAM - TaK, 4TOoObl MNONYYUIUCH
BEpPHbIE 3arnucHu.

70205=9 70205=10
70205=0 70205=19
70205=14 70205=4

3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINONHWUB BbIYUCNEHHMS.

1. 3]0 40 5

MokaXku nnaBHOM JNIMHWEH, K KaKOW KOPMYLUKE JNIeTUT KaXKAblW ro-
nybb, ecnu oTeeT npumepa y ronybs paBeH uucCny, 3anuMcaHHOMY Ha

KOPMYLLKE.
0 P 14
9 8-28 Nl 15
10 1,9v 1 16

11 18

3-5 ,.;-
12 20

B taHuax Ha nbay yuacteoeano 10 nap dwurypuctoB. Ckonbko cu-
rYpUCTOB Y4yacTBOBa/io B TaHUax Ha nbAy?

Ha kaxpbii xanat npuwunu no 9 nyrosuy. Ckonbko nyrosuu npwu-

WWAKM Ha 2 Takux Xxanara?



B 6 B ogHoM swuke 8 kr anenbcuHoB. CKONbKO KWAOrpPamMMOB anenbCu-

HOB B 2 TakuxX AwMKax?

B 7 Bbigenu npsAMOYronbHUKOM Te 4MC/a, MPOU3BedeHUe KOTOPbIX
paBHo 12.

B 8 Ha kaxpom uepTtexxe nposeauM no 2 oTpeska TakK, YTOObI AaHHbIM
TPEYro/ibHUK pasfenutb Ha:

a) 2 TpeyronbHuWKa WM 1 4eTbIpEXYronbHHK;
6) 2 TpeyronbHuka, 1 uyeTbipEXyronbHUK WM 1 NATUYrONbHMK.

a) 6)

B 9 Yrobbl paspesaTb OpeBHO Ha 2 4aCTW, HYXXHO ynnaTuTb 3a paboty
5 p. Ckonbko cTout paborta no paspesaHuio OpeBHa Ha 4 uyacTu?

OmBem. |_| py6neii.
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TABJIMLA YMHOXEHUSA B NMPEAENAX 20

BbinonHW BblMUCNEHUA.

OTBETbl NPUMEPOB B NOpAAKe yBEe/IUYEHHUA.

8.-2—15=0L1T
3.4+5=1H
9.2—6=0L_1n
7.-2—6=0L1T

Pacwudpyh #Ma repos CKaskw,

O
3anuvcas

0.-7+14=[_1K

6-3—3=1A

OmBemel.

Cro8o.

|

Bblgenu npsMOYronbHUKOM Te 4WCna, NpPOU3BEAeHWe KOTOpbiX PaBHO
18, a oBanOM Te uWCna, NpoW3BefeHWe KOTOpbix pasHO 8.




i 4 [ononHu cxembl W pelM 3ajauu.

1) Lns perckoro caga kynunu 17 wurpywek. U3 Hux 5 kykon,
6 msauen, a ocrtanbHbie — nupamuaku. CKOMbKO NUpPamMMAoK Kynunu?

K.— [ wr,
M. —6 wr 17 wr.

n—2 ;f2/i

2) B Baze 9 anenbcuHOB, a B nakeTe — Ha 2 anesbCHHa MeHbLUe.
CKONbKO BCEro anefibCMHOB B Ba3e M B nakete?

B.— [l ian ]
M. —wa [ an. MEHb:J:l}? v/AREN

B 5 [na kaxpoi curypbl, Bbinaswel M3 MO3auKM, Halau MecTo.

3aKpacb ero Hy>HbiM LBETOM.

YBK 30HbTACP PUMO3EBJEUHE
Q00 0 | N

63

B 6 Pacwudpyi cnosa. 3auyepkHW NULLIHEE COBO.



3AJAY4 HA JAENEHUE

1

it
I“"_

Paznoxu 12 NOMWAOPOB Ha Tapesku, no 2 noMuaopa Ha Kaxaylo.
Jina atoro obeegu oBanamu MOMUAOPbI Tak, yTobbl B KaXXAOM oOBane
610 no 2 nomupopa. CKOMbKO Tapenok Mnosyyunoch?

P 0 O O
O

”— -.._“
/ AY
s\ /

‘H‘. ”

Pasnowu 9 kybuko B naketbl no 3 Kybuka B kaxpom. [ins 3toro
06Beau KyBWUKW NPAMOYrofbHbIMA pamMKaMu Tak, 4YTOGbl B KaXAOM
610 no 3 Kybuka. CKONbKO NakeToB MONY4Mnoch?

OmBem. || tapenox.

F——

4

64

IJw OO0 IO

OmBem. || nakera.

Pasgenu konéca Ha pucyHke no 4 Koneca ANS KOKAOW MalluHb
BEPTUKANbHbIMK YEPTOYKAMH, KaK MOKas3aHO B obpasue. Ha ckonbko
MallMH XxBaTUT 12 KOnéc, U30OpaXKEHHbIX Ha pHUCYyHKe?

00000000

OmBem. || mawmHbi.

[lononHu cxemy W pelwud 3apady.

B rapaxe crosno 18 mawuH. Cpeau Hux 9 MUKpOaBTObOYyCOB, 5 ner-
KOBbIX MalWH, a ocTanbHble — rpy3oBbie. CKONbKO rpPy30BbIX MallWH
B rapaxe?

M. — [ m
i, — 5 m ) A
Bl 2/

_C'_):



B 5 3anonHu nponyckd B Tabnuuax, BbINMONHWB BbIYMCIEHMS.

Cnaraemoe 5 [ 2] 9 [] /|34
Cnaraemoe " 3 8 [ ] 7 4
Cymma ] &2 14 18 15
YMeHbluaemoe 17 13 15 [ ] 12 =
Bbiuntaemoe 15 B B[] . 10 5
PasHocTb i 4 11 8 [ (o2
Muoxxutenb 7 1 0 8 6 9
MuoxxuTenb 2 5 4 2 3 2
MNpoussenexune D D D [ B L] =]

B 6 CpasHu.

3 kr+9 kr O 11 «kr 15 CM—1,D,MOS c™m
16 n—7 n O 8 n 1 am+3 emO 2 am

B 7 W3 npoHymepoBaHHbIX cnpaBa uyacTeil cobepu Konogel M HapHCyl
ero B NyCTOW KfeTke Tabnuupl.

|8
i
-

—— 1 2 3

L

-
|

' o

I

65



OENEHUE e

1

Pasgenv 8 TPeyronbHMKOB BEPTUKANbHbIMK 4YEPTOUKAMH, OTAENsA
kakaplit pa3 no 2 TpeyronbHuka. Ckonbko pas no 2 cofepXuTcs B

BOCbMU? 3anuiuu.

AAAAAAAA

8:2=0L1 (p.).

2 babywka ucnekna 6 BaTpywek W pasgana UX BHyKam, no 2 BaTpyuw-

kn kakaomy. CKoMbKO [eTed Nony4usiu BaTPYLKK? 3anuiuu.

6:2=L1 (a.).

3 Kats noctasuna 12 pomawek B Basbl, N0 3 pOMAlIKK B KDKAYIO.

CKoONbKO Ba3 noHagobunocb? 3anulun.

12:3=01 (8.).

4 Y uucnoBoW COPOKOHOXXKW npou3peaeHue HOMEPOB OOTUHOK KaXXAOM
napbl PaBHO 4YUCAY, 3anucaHHOMY Ha COOTBETCTBYIOWEN MaWKe.

BnuwuK HepocTarowme uvucna.
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® 5 3anonHW nponycku B npuMepax TaKMMW 4YWUCNaMW, 4YTOObl oOTBeT
KaXXAoro M3 Hux 6bin paseH uucny 15.

33 |
4.4| — 5«3 =
2+3 [t >( 15 )= 8.2 =
0-8 | + W 12 |5

9.2

I 6 MMomoru MepaBexXOHKY HaWTW [OPOXKKY, Beaylyld K OOUYOHKY ¢ Mé-
pom. [lNposefn 3Ty QOPOXKY KOPUYHEBBIM KapaHAallOM.
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AENEHUE HA 2 B

1 CeBs>ku OybNUKM pa3HOLBETHbIMM HUTKAMKW Tak, yTobbl Ha KaXKAoW
HUTKe 6bino no 2 6ybnuka. Ckonbko HUTOK Tebe noHapobunoch?
3anuiumn.

6:2=0L1 (n.).

2 Pa3noxu 8 OTKPbITOK NOpoBHY B 2 KoHBepTa. [ns 3Toro coeauHu
Ha PMUCYHKE OTKPbITKY C KOHBEPTOM, B KOTOpPbIM Tbl €€ NOJOXWLb.
CKONMbKO OTKPbITOK ByaeT B KaXaoM KoHeepTe? 3anuiiu.

8:2=[1 (or.).

3 Paznoxu 10 rpyw Ha Tapesnku, no 2 rpywu Ha Kaxayio. Onsa 3toro
coeaMHU AyramW rpyluM, Kak nokasaHo B obpasue. Ckonbko Tapenok

noHapnobutca? 3anuiu.

99 94 44 99 93

10: =0 ().
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B 4 Pewwu npumepbl Ha [eneHWe C MOMOLLBIO CXEM,

KaK noOKa3aHOo B

obpasLe.

2:2=0 AA|AA|AA|AA|AAIAA
2:3=0 AAAAAAAAAAAA
2:4=0 AAAAAAAAAAAA
2:6=0 AAAAAAAAAAAA

I 5 BobinonHu BbluMcneHus. Pacmdpyit MMs CKa3ouHOro repos, 3anucas
B Tabnuuy noj oTBeTaMM NpPUMEPOB COOTBETCTBYIOLME OYKBbI.

Nl rka=3 H [18—9+2 i
7l I O | 3+6+4

P 94+8—7 Cc 15—8-—5

K | 7+7-8

6 | 4 | 10| 8 | 2 | 13| 11

I 6 W3 kakux uyacTeil MOXHO COCTaBMTb npnmoyroanHK7 Packpacb ux
OJMHaKOBbIM LBETOM.
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NMAPAMUIA B

1 Cpeau curyp Ha uepTexxe HaWau WM packpacb CHUHAM KapaHAawom
T€, U3 KOTOPbIX MOXHO C/OXWTb TPEYro/ibHylo nupamuay.

AVAY

2 CKOMbKO [ABYXKONECHbIX BENOCHNEAOB MOXHO COCTaBUTb W3 12 ko-
néc? Hapucyi, kak nokasaHo B obpasue.

D R DD
D OO OO

= e Om@Bem. BE/OCUNEAOB.

3 Paznoxu 16 3emnsHuuek noposHy B 2 6mopua. Ckonbko 3eMnsiHu-
ueK B Kaxgom 6nogue?

16l =11 (z). OmBem. |1 semnsnuuek.



B 4 Bbinonuu BbluucneHus. Paclumdpyit HassaHMe caMoM [/IMHHOM Peku Ha
HaleW nnaHete, 3anucae OTBETbl NMPUMEPOB B MOPSAKE YMEHbLUEHHS.

2.-6—-3=[1]0 8:2+9=[_|A 4.-4+3=[_]A
7-2—-6=L]H 12:2+5=_13 1.10-7=L]A
14:2+10=1M 5.3—8=[]K

Om@Bemei.

Cro0Bo.

B 5 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHUB BbIYMCIEHUS.

MHoxxuTenb 6 9

MHoxxuTenb 3 2

7
2
Mpoussepenue e . EE

2 6 Cocraeb npuMmepbl Ha pgeneHuve.

Clio=6 [S):2=1 = s
g:lll=2 [1:f]=3 bal =7 ]
B 7 3a 3 kopouku xneba M 2 KPYXKM MONOKA HaAo 3annatutb

20 moHet. CKOMbKO CTOMT opHa Kopouka xneba, ecniM oHa pellesne
OQHOM KPY>XKM MOJIoKa Ha 5 moHet?

BB
I:II\J

Il 8 Packpacb >XEnTbiM LBETOM (Urypbl, M3 KOTOPbIX MOXHO CJIOXHMTb
KBagpaT. 3a4yepKHU JIMWHIOW [eTaslb.

N
/\I'_ |
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AENEHUE HA 3 B

k 1 Pasnoxu 6 >xkenynen Ha Onofua, no 3 KENyAs Ha Kaxnoe.
Ckonbko 6mogel, noHagobunoco?

| o . J
iL 2 Pasnoxu 6 Tetpapeit noposHy B 3 nanku. Ckosnbko TeTpajed B
KakgoW nanke?

I
il
il
I

—_—

C ] | s 5 ] L4 J
6:L1=01 ().
!7!3_‘ 3 Pacctasb 9 TionbnaHoB noposHy B 3 Ba3bl. CKonbKoO TioNbnaHos B

Kaxxpon Base?

TR

12



¥ 4 Haueptn otpesok Ab pnuHon 1 am 2 cm. OTtmerb Ha HEM pBe
Toukn O u K Tak, utobbl oHu penunu otpe3ok AB Ha Tpu oTpeska
paBHOW AnMHbl. Hamgu pnuHy ofHOro Takoro ortpeska.

B 5 Astobyc pomkeH cneposatb no Mapuwpyty 15. BbinosHW BbldUCNeHUS
W y3HaW, NO KaKOM JIMHWUM HY>XHO nABuratbcs asTobycy. Packpacb
KPYrM Ha 3TOM NMHMKM KPacCHbIM KapaHAalloM.

N

- [
ilili
e (C

I 6 [ononHu cxemy W peld 3apavy.

Ins CnOpTUBHOM CeKUWMWM Kynunu 7 map NbbK, a KOHbKOB Ha 5 nap
6onbwe. CKONbKO BCEro nap /ibbK M KOHbKOB KyNWAW [ONA CRNOPTUB-
HOW CeKUuuu?

- N
Nodkn — || n. - |
KoHbkM — Ha || n. 6onblue // .
B 7 Y weHat u ytaT Bmecte 8 Hor u 3 ronoBbl. CKONBbKO LWEHAT W
CKOJIbKO YTAT?

Lensar 1 yrar L
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1 BocctaHoBu TpeyronbHukM no 12 BepwmuHaMm Tak, 4Tobbl y HHUX He
6bino0 0b6wwMx BeplwuH. Hapucyi 3T TpeyronbHuku. Hanuwu o6o3Ha-
YEHUS NONYYEHHbIX TPEYro/sbHUKOB.

r
B < ‘ 4
. E ‘H
. A
A : . 0
7 X K
12: =0 (). Om@em. || TPEeyrosbHUKOB.

2 15 6aHaHOB pa3noxunu nopoeHy Ha 3 Tapenku. Ckonbko 6HaHaHOB
Ha OAHOW Tapenke?

-
______
‘‘‘‘‘‘‘
______
.......
e

150 =] (6.5 OmBem. || 6anawos.
3 CpasHu.

9:3.06:2 7.206-3 14:2018:3

8:2009:3 5.4009.2 15:30 16:2

6:308:4 8-204-.4 10:20) 12:3




B 4 Kro nepsbiM 3a6b€T ron B Mmartue Mexay KomaHaamu «Kesagpartbi» M
«Kpyru»? [paBuna urpbl cmotpu Ha c. 39. Hapucyi nnaBHOM NWUHM-
el CxeMy nepegayd Msya OT MrpokKa K MUrpoky M 3abei Msy B

BOpOTa.
6 LQ/'
o
L\ 158 ‘:.5 95
63
1 Y D) (op |2
TE A Lo
12:2 933 16:2
7118 - 718~ ¢
Ty ST ‘
2+9 6:3 0 2-8
Msy 3abun Urpok KomaHgpl noj HOMEpPOM i,

B 5 Hapucyit 3enéHbim KapaHAalioM [OPOXKY, MO KOTOPOW HY>XHO MATH
Bepbnogy, utobbl HaMTU Oasuc.
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BENUMOE. AENWUTENIb. YACTHOE

o T

7 Mo KkaXkAOMy PWCYHKY COCTaBb W pelld [Ba npumepa Ha AefieHue.

II

=]
L]

L1:0=01
:0=0

2 3anonHy nponycku B Tabnuuax, BbINOAHWB BbIYUCNEHMS.

Lenumoe 6 12 10 9 4 16
Nenutens 3 2 2 3 2 2
YacTHoe :q' D —] C e |:|
MHOXUTENb 8 3 1 »i 7 2
MHoXHUTENb 2 6 9 2 2 | &
MponsseneHure HE Nl 6 ™ 10

3 Hapucyn Bce cnocobbi, uTobbl pasmensts 10 p. oguHakoBbiMK MoO-
HeTaMW [JOCTOMHCTBOM: a) no 2 p. Kaxpas; 6) no 5 p. kaxpas;

B) no 1 p. kaxpas. BoccraHosu 3anucw.

{ 10 p.::l 1‘5 p."'

DI, [:0=0
C1:00=0[]
...1@ [ 1:0=[]
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B 4 Ha tpenuposke no 6acketbony Crpayc 6pocun 10 msaueit B Kop3u-

Hy. 3a Kaxpgoe nonagaHue OH nosydan ofHO o4ko. CKO/IbKO OuKOB
Habpan Crpayc, e€cniM B KOpP3uHY nonasu TO/NbKO T€ MSAYU, Y KOTO-
pbix OTBeT npumepa 6bin MeHbwe 5? | |

[ononHu cxemy u pewu 3agauvy.

MpepnoxkeHue coctout U3 Tpéx cnoe U copepxxut 18 6yks. B oa-
Hom cnose 5 6yks, B Apyrom — 7 6ykB. Ckonbko OykB B TpeTbem
cnose?

5 6. L] e.

' e

18 6. dm&m |

Hapucyh KpacHbIM KapaHAalom [LOpOXK-
Ky, Nno KoTopou Bopobeu pobepércs

4O MOACOJHYyXa.

3
|

17



1 BoccraHoBM npuMepbl MO PUCYHKAM W pellin MX.

E
E

I
o gl ] B

o© oo
AN
I

12:[]=[]

C\ [ 1:4=[]
;i'\ C1:0=C
C1:0O0=01

2 Kro wu3 pbibakos HanoBun 6onbwe Bcex pbidbok? Ortmetn ero
rasloyKkomn.

1=e
4@\
123©

CIN©

w

o
g
46|
4
d
6‘46'
a®

Packpacb pbibOK, KOTOpbIX NOMMan KaKAbit pblbak, TeM >e LBeToM,
4TO M €ero KypTouka.
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I 3 3anosHu nponyckM TakMMU 4MCAaMu, 4TOBbI MOMYYUAMCD BEpHble
3anucu.

6:2> 1.6 8:2<8.[] 5+ =311

¥ 4 Y npopasua Takue rupu: —
3

Kak ¢ ux nomowpto oteecuts 2 kr myku? 6 kr myku? Ha kaxpoii
KapTUHKE HapUCYW HYXHble TUPH.

ot e ap T

¥ 5 Ha kaxagbiii cton noctasunu no 6 Tapenok. CKONbKo Tapesiok no-
cTaBunM Ha 3 Takux crona?

[T T T I T T T T T T T T T I T T U]

8 6 B cembe 3 peteit. [ns HOBOrogHero nogapka npurotosunu 12 mah-
AapyHOB. XBaTUT NIU KaXKOOMY:

a) no 2 MaHpapuHa; Ja.[]1  Her. [
6) no 3 manpapuHa; fa.[]  Her. [
B) No 4 MaHpapuHa; Ja. (] Her. [
r) no 5 manHgapuHoB? Ja.[] Her. [

OTMeTb ranoykon npaBWNbHbLIA OTBET.

7 Cobepn HepocTalowmit Kopabnuk W3 uacteit cnpasa. Hapwucyit ero B
NycToW Knetke Tabnuupbl.

A
4

: 1 2 3
'(; £ 7 2 ie—"v]
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AENEHUE HA 4 e S R

7 Y 6enku 6binio 8 rpubos. OHa passecuna ux Ha BeTku, no 4 rpuba
Ha kaxaylo. CKONbKO BETOK el noHagobunoch?

2 Pasnoxu 12 kapanpawen noposHy B 3 kopobku. Ckonbko kapaHaa-
wei B Kakaow kKopobke?

p o

12: =0 (x).

3 Y3Hall NoO PHUCYHKY, CKONMbKO 3aW4YWKOB mnpsyercs 3a 3abopom. [lo-
npobyl HalTH fOBa peLLeHHUs.

D
1-i cnocob. [ 1:2=0[1 (3.
2-4 cnocob. | :4=11 (3.
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¥ 4 Pewwu 3apaum.

1) Macca turpéHka 15 kr, a macca BonuoHka 7 kr. Y Koro Mmacca
6onbwe: y TurpéHka unu y Bonuonka? Ha ckosbko KUNorpaMmmoB

6onbwe?

2) B bouke 6biio 12 Béaep masyta. YTpoMm u3 6ouku B3sau 4 sea-
pa ma3yTta, a Bedepom ponunu 7 Bépep. Ckonbko BEépep Masyta

ctano B 6ouke?

3) Y nesouku 6bino 16 pybneii Ona kynuna batapeiiky 3a 5 py6-
nen n OTKpbiTKy 3a 9 pybneit. Ckonbko AeHer ocTanochb y [eBOYKM?

B 5 Kakasa paketa nonetut? Packpacb wWHyp, Beaywun K Hew, TeM e

LUBETOM, 4YTO U CamMa pakeTta.
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o 1 BoccraHoBM npumepbl MO PUCYHKaM U pewu MX.

3555 3555 3359 -
Vi G e MNRMELC Rl e
EEEEEE T
H BB BB el

H BB EE BN
TN TINAAAN L=
TN TTRARN o

{ 2 Y Kponuka 6bino 12 mopkoBok. OH cBszan ux B nyuku, no 4 mop-
KOBKM B KaaoMm. CKONMbKO MyyKOB MONY4UsIoch?

3 BbinonHu Bbluucnenus. Pacwudpyh damMunuio BEIMKOro Ppycckoro
KOMMO3WTOpa, 3anucas OTBETbl MPUMEPOB B MOPSAKE YBE/NUYEHHS.

9.2:3=L1H 12:4.5=_1H 4+8—11=[]y
10:2+6=L1B - 2.8—-7=0[1lo0 14:2+5=_1c ﬁ

16:4%9=_|K g8:2:2=[1A 6-3—10=LJK
15:3+9=[_1un

OmBemei.

CrnoQBo.
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B 4 Paccrasb 16 KkHur noposHy Ha 4 nosouku. CKONbKO KHWr Oyper Ha
KaXXAou nonouke?

B 6 B opHoi kanuctpe 9 n HeHauHa. CKONbKO NWTPOB OeH3WHa B ABYX
TaKux KaHucTpax?

7 CpaBHu.
12 n=5 nO9 6 kr+7 kr O 12 kr 4 cm+9 emO2 AM
6 n+8 n O 14 n 14 kr=5 kr O 8 «r 5cm+5cmo1p,m

h 8 Jletenu ckeopubl, U BCTpeTunucb UM paepeBbs. Korpa cenu oHu no

[ OAHOMY Ha [epeBO, TO OAHOMY CKBOpPLY He XBaTWM/NO AepeBa, a Kor-
0a Ha KaXkpoe AepeBO Cenu no 2 ckeopua, TO OJHO [epeBo oOcCTa-

nocb HesaHATbiM. CKONbKO OblNO CKBOPLOB W CKOMbKO Aepesbes?

CkBopuos 1 Lepesbes L.
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B

AENEHUE HA 5 - EE

7 Y nopthuxu 10 nyroeuu. OHa npuwuBaer Ha kaxaylo pybalky no
5 nyrosuu. Ha ckonbko pybaiiek NOPTHWUXA NPULBLET 3TU NYroBWLbI?

10: =01 (p.).

2 Ha pucyHke usobpaxeHo 15 TpeyronbHukos. Obeeau ux oBanamw,
no 5 TpeyrosbHUMKOB B Kaxaom oBane. CKONbKO OBafioB NOMYYM-
nocb?

AAL AA. AA
s e

15:L1=[1 (os.).

3 Pasnoxun 10 apbysHbix cemeuek nopoBHy Ha 5 Tapenok. Ckonbko
ceMeuek Oymetr Ha Kakgou Tapenke?

co00000000

-
~~a
-

' 1
1
!‘ t
] b N ~ -
1
[}

~
\ ~ - e
.

1 "\\ b -

v .

L s .

\ S

-
Y bt
. ~ -
~
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8 4 3anonHu nponyckM TaKMMM 4WCnaMu, 4TOBbI NOMYYMAMCH BEPHbIE
3anuc.

6:1=3 8:l =2 10: L] =5 15: ] =3

%' 5 Mposepb, SBNAIOTCA NM AaHHble NPUMEpbl KPYroBbiMU. Ecnu na, 1o
COeAMHU WX /NWHUEW TaK, 4ToObl OTBET npeabiayuiero npumepa Obin
NEPBbIM YWUC/IOM B C/EfYIOLEM NpUMepe.

——————

- 16:4+38 j A 1:9+7
e ol 15985
3.4—6 | ' e
82— 14
4:2+7 9:3-2
6:2+ 12 12:2-3

¥ 6 Dopucyi ewg YeTbipe nupamupbl, Kak nokasaHo B obpasue.
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NOPSOK BbINONHEHUA AEWCTBUM B |

1

86

BbinonHu BblMUCNEHUSA.

g-2+3=[1 15—7+9=0L1
16:4+9=[] 12:3+ 10=[1
Pewwn 3apgauw.

1) Y Bacu 6bino 10 ckpenok. OH pasnoxun ux nopoeHy Ha 5 nuc-
70B. CKOJIbKO CKpEnoK MOWO Ha KaKAblH NUCT?

2) B opHom 6ugoHe 5 n monoka. CKONbKO NMTPOB MOJIOKa B 3 Ta-
kux 6upgoHax?

3) Ons petckoro capa kynunu 12 kr caxapa B nakertax, no 2 Kr
caxapa B KaxaoM. CKONbKO BCEro naketoB C cCaxapom Kynunu?

CpasHu.

5 0O 15 n 2em O2 am 20 cm O 2 gm

14 kr O 10 «kr 1,£|MO10 c™m 2,qu19 cM

BbinONHU BbluMCNneHus. Pacwudpyit cnoso, obosHaualouiee MaTema-

TU4eCKoe p,eﬁcmue, 3anucaB OTBeTbl NMPWUMepoB B NOpPAAKe YMEHb-
LLeHHUA.

7.2—6=L1E 5+8:4=[1H 6:-3—14=[1M
10:2+8=L_JE 16—-5.-3=L1E 12:4+6=0L1Nn
9+15:3=01A

OmBemel.

Cro8o.




I 5 Moctaeb B KPYXOK 3HaK - MAWM :, uTOBbI nonyyYuMnaco BepHas

3alMucCb.
903=3 8(4=2 702=14 16O 4=4
502=10 1203=4 180 3=6 O5=3

MpuHuecce HyxHO BbIGpaTh MapLIpyT MO 3a/1am ABOpUA TaK, 4TobbI
0OOMTH BCe 3anbl, HA B KaKOM He 3axons  gasaxnabl. [lomorwm
NPUHLECCe HaWTW OAWH M3 BO3MOMKHbIX MapLIPYTOB M NPOBEAW €ero
CMHUM KapaHAalloM.

Ha nonsHe nacnuce ocnbl. K HUM nogownu Heckonbko pebst. Ecnm
Masb4MKKW CcAAYT no 2 Ha ocna, TO OAWMH ManbyUK OCTaHeTcs 6e3
ocna. Ecnm manbuukn cagyt no 3 Ha ocna, TO oAMH OC&n ocTaHeT-
ca 6e3 manbuuka. CKONbKO 6bINIO OCAOB M CKOMBKO ManbuuKOB?

Ocnos [_]. Manbunkoe [ 1.
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DENEHUE HA 6 B

1 BocctaHoBM npuMepbl MO PUCYHKaM WU pelu MX.

EEE EBEN 6:3=L]
Weane sen 6:2=1[1

12:3=[1

12: =0

@ Q bt
C1:0=0]

60 &8 &8 &8 & of | oicie
C1:0=01

|

|
2 W3 18 OroHbKOB COCTaBM/IW HOBOrOAHWE TUPNAHAbI, NO 6 OroHbKoB

B Kaxaow. CKonMbKO rupnsHg nony4yunocb?

?Nﬂwthﬁ

18:[1=[1 (r.).

3 12 MaHpapvHOB pa3fioXXMNU NOPOBHY B 6 HOBOroAHWX NOAAPKOB.
CKONbKO MaHAapUHOB MOJIOXKWIM B KaXKAbIM noaapok?

e JeJo Yo Yo Jo Yo 1o Yo Yo Jo Yo
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" 4 CpasHu.

1am 8cm O 9 cm+7 cm 16 cMm—9 cm ()8 cm
2p,MO14cm+SCM 1am 3 cm O10 cm

~ 5 3anonHuM nponyckk B npuMepax TaKUMM YWUCNAMM, YTOObI oTseT
KaXAOro M3 Hux Obin paseH uucny 7.

o o 18:6 _+ — |12:6
g G
=] 15:5 |—» - 82

105 ik 93 BF

" 6 Bbigenu npsMOYrofibHUKOM Te TPOWKMU YUCeN, NpoU3BEAEeHUE KOTOPbIX
paBHo 12, a oBanomM Te TPOWKM uMCen, NpPou3BefeHHe KOTOPbIX
pasHo 18.

1|78

7 bBbino 9 nuctoe 6ymarw. Hekotopble U3 Hux paspesanu Ha 3 yvacTw.
Bcero crano 15 nuctos. Ckonbko nuctoB paspesanu?

OmBem. || JIUCTOB.
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B JENEHUE HA 7, 8, 9 U 10 B

i 1 BoccTaHOBM NpUMEpPbl U PeLin MX.
LELEEETETTH e
__________________ [ i)
m = = g [(1:8=[]
ey (1:2=0
L N N 0 [(J:9=[]
& ® O R
"0 00 e
s o e o, P [J:10=01
o 9 o o 5%
o %o o ® o o L
B 2 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJHWUB BbIYUC/IEHUS.
Henumoe 10 12 14 18 16

8
Nenutens 4 2 3 7 9 8
YacTtHoe |—| ( | - l_, I__| L.J

MHoxuTteno 5 3 9 4 6 2
MHo>xxutenb 2 4 2 5 3 7

'ﬂpousae,qeuue Pl T ] Fi L ) I | e

| 3 B 6ubnuoteke 16 KHWr paccTaBunM Ha NONKW, MO 8 KHWF Ha Kax-
pylo. CKONbKO MONOK 3aHANM 3TH KHWMK?
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" 4 B wmarasuHe pasnoxunu 18 kr kaptogens noposHy B 9 nakeTos.
Ckonbko kunorpamMMoB KapTtodensi B Kaxaom nakete?

—+

1 1 [ 1

=1 =% Wl e T Tl T ) 7. T
i | e T S M L__ l l | |_1___(MMZ{-_ _!
" 5 BbinoNHK BbIYUCNEHMS.
12:2=11 4:2=[ ] 12:6=l]
14:2=L1 6 s—L1 1457 =1
16:2=1 g:a=|[1 16:8=11
18:2=[] 10:5=[] 18:9=[]
20:2 =11 15:3=L1 18:3=L1]
6 [lononHu cxemy W pewu 3apavy.
Ha ropke karanuce 8 manbuukos, a gesouek Ha 4 Menble. Ckonb-
KO BCero pebst katanocb Ha ropke?
o =
7 T
O. —na [ 4. meHbwe B TE) [ ] I
'i = e L M
- Ombem.
7 Hahau pana kaxporo cocraBa napoBo3, KOTOPbIM HYXHO K Hemy

npuuenutb. [lpumMepbl Ha BaroHax 3anMcaHbl TaK, YTO OTBET KaXKAOro
npeabiAywero npumepa SABASETCA NEPBbIM YUCAOM B C/eAYIOLLEM
npumepe. BbinonHue Bce BbluMCNEeHUS, Tbl y3Haewb HOMEp NapoBo3a.

L15:3
® o

LD_‘EJ

lems

7
®

-9
®

.i._D:
&

6
£

7

4
'

8 0 o B L
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I 1

Momoru nonyrailo cobpaTb Ha OAHY HUTKY KapTOYKW C npuUMepami
Tak, 4TOObl OTBET npeAblaylWwero npuMepa ObLl NEpPBbIM 4YUCIOM B
cnepyouiem npumepe. Ygactcs M npu 3ToM 3assasaTtb ysen?

92

BbinonHu BblumMcnenus. Pacwucdpyn CnoBo, C KOTOPOro f[eTth HauuHa-
IOT Wrpy B MPSATKW, 3anuicas OTBETbl NPUMEpPOB B MoOpaake yBenuye-
HUS.

3+9—-6=0L1T 9.-2—7=0L1n 4+7-11=0L1cC
6:2—8=[1y 12:44+16=L_1A 5.3—6=L1A
9:3+12=L_1K 18:2+5=0[1y 7-2—-9=[1H

15:3+8=[_10

OmGBemeil. E [ : |‘ [ Q
Crno@Bo.




CpasHu.

2.504.3 9:308:4 14:70 12:6
36053 6:204:2 15:50)12:4
4.506-3 8:206:3 16:4 () 12:3

[ns nokpacku CcTeHOBbIX naHened B O[HOM Knacce HyXHO 9 Kr
Kpacku. CKONbKO KWMNOrpaMMOB Kpacku HyXHO OymeT Ans noKpacku
CTEHOBbIX naHeneW B [ABYX TakuX Knaccax?

Ombem.

Ans pemonta kynunu 15 pynoHos o6oeB, no 5 pPynoHOB Ha Kax-
Aylo komHary. CKOMbKO KOMHAT MOXHO OyfeT OTpeMOHTHpoBaTh?

Ombem.

Ha pavHoW npsmoit otmetb otpesok AB gnuHoi 1am 2 cm. Pasge-
NU ero Toykamu Ha 4 oTpe3ka OAMHAKOBOM AnuHbl. Kakoi anuHbl
MONYYUNCH KaXKAbIM OTpe3oK?

Om@Bem. cM.

Ana kaxpow curypbl, Bbinaswen M3 MO3aMKW, HaWAW MecTo. 3a-
Kpacb €ro Hy>XHbiM LBETOM.
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1 Jlechblie 3Bepu 3asu, Jluca v Bonk copeBHoOBasnucb B npbbKKax no
uucnosomy nyuy. Kaxaomy cnopTcMeHy HyXHO 6bino pobpatbcs Ao
uucna 20. 3a CKONbKO MPbDKKOB KaXKAbld M3 3BEepen CcyMmeeT Ao-
Bpatbca A0 DUHMUIIA, €CNU KaOKAbIM NPbDKOK 3avua paseH 2 pene-
HusaM, Jlucel — 4 penenusm, a Bonka — 5 penenuam?

Moka)ku pelueHHMe Ha YUCNOBOM nyye. 3anoniHW NPONYCKM.

] NPbI>KKOB

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

o]
[{=]

L] npbpkkos

. & & =R TR

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

i
L] npbpkro
7 8 9 101112 13 14 1516 17 18 19 20

2 bbino 3 apbysa. Kaxpgbii apbys pasgenunu Ha OAWHAKOBOE 4YWUC/O
yacteh W cvend. Ocrtanucb TONbKO KOpkW. Ha ckonbko uyactewn
LENWIU Kaxabii apbya?

R T T L LI T T s INE L T eie=hFa |
OmBem. Ha || wactu.
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3 3anonHX nponyckM B nNpuMepax TaKUMKU uMCNamu, uTtobbl oOTBeT
KaXAoro M3 Hux Obin paseH uucny 9.

18:6| +
8:2 = 5.4 [
— 118:9 =@= =l 18:3
14:7| & T 20:10 | +
6:3| =

4 JlononHu cxemMy W pelin 3agauvy.
Jlioba kynuna 2 pyuyku, no 6 p. Kaxkpas, U KoHBepT 3a 7/ p.

CKo/IbKO CTOWUT noKynka?
Toviterise

P. —no 6 p. 2 pasa S -
T
k.—O p. o

5 Jlesouka Befdér Ha noeogke cBolo cobaky. [onpobyi y3Hatb, Kakas
310 cobaka, U obBeaM NOBOAOK TeM e LBEeTOM, 4TO W OaHTUK ae-

BOYKMW.
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> ¥ Xouemb ObITh HA OAHOI H3 MOA00HBIX
298 2/8 hororpaduii.

* Xoyewb TaKoro Oyaymero Aas

2 CBOMX J1€Teil, BHYKOB H CJIEAYIOLIHX

|1 OKO0/IeHH.
@ Toraa nepecranb npocTo CMOTPETH HA
nox00HbIe (OTO, 2 HAYHH AeiiCTBOBATD.
Haunu ¢ MaeHbKHX NPOCTHIX LIATOB,
&~ KOTOPbIE N0CTYMHBI KAKIOMY.
A nepBblii M3 HHX - 3T0 BCTpeEa ¢
()MHAHCBOBBIM KOHCYJIBTAHTOM C
KOTOPBIM BBI CMOKeTe mogo0paTh
NPaBHIbHOE HMEHHO 1715 BAC PellieHie.
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YuebHoe M3pgaHue

Cepus «llepcnekmuBa»

Hopodees leopruit Bnagumuposuy
MupakoBa TatbsHa HukonaeeHa
byka Tarbasa BopucosHa

MATEMATUKA
Pabouas Ttetpagb

2 Knacc

YuebHoe nocobue
ana obueobpaszosatenbHbix OpraHM3auui

B aByx wacrax
Yactp 1

Llentp HauansHoro obpasoBaHus
Pedaxyus ecmecmBeHHo-Mamemamuyeckux npedmemol

Pykoeogutens Llentpa M. K. Awmowur
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